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Sevgi Dostu Luna

Problem adi1 Sevgi Dostu Luna
Girdi standart girdi

Cikta standart ¢ikta
Zaman limiti 1.5 saniye

Hafiza limiti 256 megabyte

Luna'nin akhina ¢ilgin bir fikir gelir. 2n tane arkadasini tek bir ¢izgi halinde siraya dizer
ve her birine 1 ile n arasinda bir tamsayi verir (1 ve n dahil). Her bir say1 tam olarak iki
kere kullanilmis olur. Ayni sayiya sahip iki arkadasi, bir ¢ift olmus olurlar.

Luna her bir n cifti, ¢ift olarak yemege gondermek ister. Ama bu o kadar da kolay
degildir. Bir cifti yemege gondermek icin, cift olan iki kisinin olusturulan sirada yan
yana olmalar1 gerekmektedir, diger bir deyisle, aralarinda baska kimse olmamasi
gerekmektedir.

Luna'nin gerceklestirebilecegi iki farkli hamle vardir:

¢ Sirada yan yana duran herhangi iki kisinin yerlerini degistirmek.

e Eger cift olan iki kisi sirada yan yana ise onlar1 yemege gondermek. Bu hamle,
cifti siradan cikartir. Sirada geri kalan kisiler aradaki boslugu kapatip tekrar tek
bir sira halinde dururlar.

Bu hamleler herhangi bir sira ile gerceklestirilebilir. Ornek vermek gerekirse, dnce
baz1 yer degistirmeler yapip sonra baz c¢iftleri yemege gonderdikten sonra tekrar yer
degistirme hamleleri yapabilir.

Herkesi yemege gondermek icin gerekli olan en kiicik hamle sayisini bulup bu sayiy1
yazdiriniz.

Girdi

Girdinin ilk satir1 tek bir tam sayi icerir: n.

Ikinci satir, birer bosluk ile birbirinden ayrilmis 2n tane tam sayi icerir a; (1 < a; < n) -
- bunlar soldan saga sirada olan kisilere dagitilmis sayilardir.



Cikta

Ciktinin tek satir1 Luna'nmin biitiin arkadaslarini yemege gonderebilmesi icin gerekli
olan en az sayidaki hamle sayisini igerir.

Puanlama

Altgorev 1 (7 puan): Her bir cift icin, ciftler arasinda bagka bir kisi bulunmamaktadir
ve 1 <n < 100.

Altgorev 2 (8 puan): Her bir ¢ift icin, ciftler arasinda en fazla bir kisi bulunmaktadir ve
1 <n < 100.

Altgorev 3 (11 puan): Siradaki ilk n kisiye rastgele bir sirada 1'den n'e kadar olan tam
sayilar dagitilir (her bir tam say1 bir kez). Ayrica, 1 < n < 3000.

Altgorev 4 (16 puan): Siradaki ilk n kisiye rastgele bir sirada 1'den n'e kadar olan tam
sayilar dagitilir (her bir tam say1 bir kez). Ayrica, 1 < n < 500 000.

Altgorev 5 (22 puan): 1 < n < 3000.

Altgorev 6 (36 puan): 1 < n < 500000.

Ornekler
standart girdi standart cikt1
3
312123 4
5 7
5123231454
Notlar

IIk o6rnekte, Luna figiincii ve doérdiincii kisinin yerini degistirerek hamlelerine
baslayabilir. Bu hamleden sonra sira su sekilde gozukur: 311 2 2 3.

Sonra, 1 numarali ¢ifti ve 2 numaral cifti yemege gonderir (bu hamleleri herhangi bir
sirada yapabilir). Bu hamlelerden sonra artik 3 numarali ¢ift sirada yan yana olurlar ve
Luna onlar1 da yemege gonderebilir.

Bu c¢ozim toplam olarak 4 hamle ile gerceklestirilmis olur: 1 yer degistirme ve 3
yemege gonderme.



